

Сообщение 
Акционерного общества «Белая Дача» 
(АО «Белая Дача»)
о проведении Внеочередного общего собрания акционеров

УВАЖАЕМЫЙ АКЦИОНЕР !
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Сообщаем Вам, что дата проведения Годового общего собрания акционеров АО «Белая Дача» - 09 июня 2022 года. 
Форма проведения Внеочередного общего собрания акционеров: заочное голосование.
Место нахождения Общества: 140053, Московская область, город Котельники, Яничкин проезд, дом 2.
Адрес Общества: 140053, Московская область, город Котельники, Яничкин проезд, дом 2.
Дата окончания приема бюллетеней для голосования: 09 июня 2022 года.
Почтовый адрес, по которому должны быть направлены заполненные бюллетени для голосования: 140053, Московская область, город Котельники, Яничкин проезд, дом 2, с пометкой «для счетной комиссии».
Дата определения (фиксации) лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров, - 16 мая 2022 г.
Категории (типы) акций, владельцы которых имеют право голоса по всем вопросам повестки дня Внеочередного общего собрания акционеров, - акции обыкновенные именные.
Внеочередное общее собрание акционеров проводится по инициативе Наблюдательного Совета.

Уведомляем Вас о том, что акционеры, являющиеся в совокупности владельцами не менее чем 2 процентов голосующих акций Общества, вправе внести вопросы в повестку дня Годового общего собрания акционеров и выдвинуть кандидатов в Наблюдательный Совет Общества, Ревизионную комиссию Общества, а также внести предложения в дополнение к таким предложениям, ранее поступившим в Общество, а акционеры, от которых указанные предложения поступили ранее, вправе внести новые предложения взамен поступивших до 12 мая 2022 года. 
После окончания срока, указанного выше, Наблюдательный Совет Общества сформирует окончательную повестку дня Годового Общего собрания акционеров, а также списки кандидатов в Наблюдательный Совет и Ревизионную комиссию Общества и опубликует 18 мая 2022 года сообщение о созыве Годового общего собрания акционеров на странице в сети интернет www.belaya-dacha.ru.



Наблюдательный Совет АО «Белая Дача» 

 

